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                                                   SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI:    

                                                                                                                                                                                                                                                
 

        Csapataink eredményei - 2010. november 2-től 7-ig: 

                                                  
U17(’94/’95) bajnoki mérkőzés - MLSZ U17 II. osztály, Közép „B” csoport, 13. forduló - 

2010.11.06.  12.00 óra 
Vác, Stadion u. 2. – füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

LÉLEKEMELŐ GYŐZELMET ÉRTÜNK EL VÁCOTT 

 

Vác VLSE „B” – Tabáni Spartacus (Szent István SE)     1-2 (0-1) 

G: Chorfi, Sebestyén 

 

Kreisz (6) – Varga (5), Erdősi (6), Nagy (6), Jámbor (6) – Fritz (6), Zemplényi /csk-helyettes/ (6) –  

                     Jákó (6), Balázs (6), Szabó /csapatkapitány/ (6) – Sebestyén (6) 

Cs: Bálint (6), Chorfi (6), Jobbágy (-), Klacsák (6), Pereg (6) 

 

Betegség miatt hiányzó játékos: Fáth 

Sérülés miatt hiányzó játékos: Hőgye, Lakatos, Máté 

 

Pest megyébe, egészen pontosan Vácra utaztunk, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség, Ifjúsági U17 II. osztály, Közép "B" 
csoportos bajnokság 13. fordulójában a Vác VLSE „B” ellen lépjünk pályára. A mérkőzés előtt a táblázat 4. és 6. helyezettjének 
találkozója nagy izgalmakat sejtetett, és e tekintetben nem is kellett csalódni. Az igen kellemes, mintegy 50 percen át tartó közös 
utazás után gördült be a luxusbuszunk (az elnevezés nem túlzás, hiszen abban a szerencsében volt részünk, hogy ugyanazzal a 
Voyage Grouptól kapott autóbusszal utaztunk a vidéki városba, mint amellyel Magyarország jelenlegi legjobb felnőtt csapata, a 
dr. Mezey György vezette Videoton FC szokott közlekedni hétről-hétre) a Vác Városi Sportstadion mellett álló épület bejárata elé. 
Az igen patinás történelemmel rendelkező egyesület szemmel látható emlékképei a falakon lógtak, a jövő reménységei pedig 
folyamatosan érkeztek az öltözőkbe. Párunk, az U19-es korosztály összecsapását követően került sor a mi mérkőzésünkre. A 
napsütéses, szinte késő nyárias időjárási körülmények mellett a füves edzőpályán megrendezett találkozóra mintegy 40 néző volt 
kíváncsi. A kezdeti percektől érezhető volt, hogy apró nüánszok fognak dönteni a pontok sorsáról. A leginkább mezőnyjátékot 
hozó összecsapás első félidejének izgalmasabb pillanataiban hol nálunk maradt ki egy-egy ígéretesebb gólhelyzet (itt Sebestyén 
két, míg Szabó csapatkapitányunk, valamint Fritz egy-egy lövési kísérletéről érdemes megemlékezni), hol pedig azon kellett 
izgulnunk, hogy Fritz büntetőterületen belüli kezezését megússzuk-e, illetve Kreisz kapusunk vajon a gólvonal előtt vagy mögött 
veszi birtokba a labdát. Nos, kissé váratlanul, a 41. percben Sebestyén megszerezte számunkra a vezetést. A támadó térfél bal 
oldalán, a büntetőterületen belülről, igen kisodródott helyzetből először egy beadással próbálkozott, de a labda az egyik hazai 
játékosról visszapattant elé, másodjára pedig már lövésre szánta el magát, és 6-8 m-ről, jobb lábbal keresztbe lőtte a játékszert, 
amely a kapu bal felső sarkában kötött ki (0-1). Okos és egyben szép gól volt! A félidei szünetig több találat már nem esett, így 
vezetéssel várhattuk a második játékrészt. A folytatásban ellenfelünk egy nagyon buta egyéni hibát követően tudta egalizálni az 
állást. A védekező térfél jobb oldalán, a büntetőterület előtt Varga az egyik piros-kék játékossal szemben feleslegesen és 
látványosan szabálytalankodott. Az 52. percben az ítélet így nem is lehetett más, mint közvetlen szabadrúgás. A labda az első 
lövési kísérlet után ugyan még elakadt a védelmi falunkon, de a második próbálkozást követően a 11-13 m-ről, jobb lábbal ellőtt 
játékszer eltalálta egy, a kaputól 6-8 m-re várakozó másik váci játékos hátát, és onnan behullott a kapunk bal felső sarkába (1-1). 
A folytatásban, egészen a lefújásig inkább nekünk volt okunk bosszankodni, hiszen a második félidőre beálló Chorfi előbb egy 
remek távoli lövéssel szerezhetett volna újra vezetést a számunkra, de védést követően a keresztlécre pattant a labda.  

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 

Sőt, később is a cserejátékosunk előtt adódott egy kihagyhatatlannak tűnő gólszerzési lehetőség. A sikertelen kísérletek után, a 
88. percben csak meglett az a gól. A friss erők, az ezúttal csereként szerephez jutó csapattagok hozták össze a második 
találatunkat. A támadó térfél közepén Bálint előbb Chorfi elől kijátszotta a labdát a jobb szélen helyezkedő Peregnek, aki rövid 
labdavezetést követően megjátszotta a középről jobbra beinduló, a büntetőterületen belülre érkező Chorfit. A második félidei 
„gólfelelősünk” némi igazítás után, igen kisodródott helyzetből, 7-9 m-ről, jobb lábbal a kapu jobb alsó sarkába lőtte a labdát (1-2). 
Ez a találat a végeredmény kialakításával volt egyenlő. Szóval, vidékről, egy jó csapat otthonából hoztuk el a 3 pontot! A 
mérkőzés krónikájához hozzátartozik, hogy Jákó a 24. percben reklamálásért sárga lapos figyelmeztetésben részesült. 

 

Wágner Ádám nyilatkozata: „A héten nehéz napokat éltünk át, de a mentális mélypont után ismét pályán 

volt a csapatom, és győztünk! Gratulálok valamennyi játékosomnak!” 
 

Hajrá Tabán! 
 
                                                 MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-17 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 13. forduló után – 2010.11.07.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Salgótarjáni BTC 12 10 1 1 57 9 31 

2. Pénzügyőr SE 12 9 1 2 41 14 28 

3. BKV Előre SC  13 9 1 3 39 24 28 

4. Vác Városi LSE  12 8 0 4 38 19 24 

5. REAC SI SE  12 7 3 2 25 13 24 

6. Tabáni Spartacus (Szt.István SE) 12 7 2 3 24 18 23 

7. Balassagyarmat SE PF UPE  11 7 1 3 21 15 22 

8. Soroksár SC  13 6 2 5 39 33 20 

9. TASK Tatabánya  12 5 2 5 27 25 17 

10. Kecskeméti TE-ERECO (U16) 12 4 2 6 27 21 14 

11. III.ker. TUE UPE 12 4 0 8 26 48 12 

12. Esztergomi SC  12 3 1 8 20 33 10 

13. BVSC- Zugló 11 1 2 8 12 28 5 

14. Ferihegy Sportakadémia - Vecsés  12 0 2 10 9 66 2 

15. RTK - Vasló 12 0 0 12 8 47 0 

 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

Az U17-es csapat weboldala elérhető itt:   www.szentistvanse9594.freewb.hu 

 

 

 

U14(’97) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály, Közép „B” csoport, 2. forduló - 

2010.11.04.  12.30 óra 
Salgótarján, Tóstrandi sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Salgótarjáni SE – Tabáni Spartacus   6-0 (2-0) 

G: -  

 

Kapus:       Horváth (5-2=3) 

Játékosok:  Mensáros (5), Csillag (6), Klinger (6), Gallwitz (8) - Tolvaj (6), Lukász (6), Laczkó (6) - 

                   Balogh (5), Gere (6), Bagdy (5)  

 Krepuska (6), Hajas (5), Tóth (6), Gyebnár (-) 

 

Hiányzók: Sóvári (eltiltás), Csarankó (betegség), Prószéky (utazás), Szalai (sérülés)  

                 Mesterházy (utazás), Vértes (betegség), Csicsely (betegség), Dékány (sportorvosi igazolás), 

                 Lénárd (nem jelent meg), Tóth Bálint, Seidl, 

                  

 

 

 

http://www.szentistvanse9594.freewb.hu/


 

 

Mérkőzéselemzés: 

 
 Hétközi forduló keretein belül igyekeztünk lejátszani a nyárról elmaradt idegenbeli mérkőzésünket. Az őszi szünetben 
lejátszott Salgótarján elleni halasztott bajnoki fordulóban, mindenki azt gondolta, hogy több lehetőségünk marad a felzárkózásra, 
de a 10. percben bekövetkezett kiállítás átalakította csapatunk esélyeit.  

Az első 10 percében fiaink remekül felvették a játék ritmusát, és gólra törően játszottak, valamint kellő agresszivitással 
mentek bele a párharcokba, amelynek a következtében a dominancia csapatunk javára billent. A 10. percben pedig következett 
egy játékvezetői ítélet, mely döntően befolyásolta játék kimenetelét, hiszen a ziccerben kilépő támadót Horváth vállal akadályozta, 
majd a szabálytalanságot észrevevő játékvezető, először szabadrúgást adott, majd Horváth számára piros lapot. A szabadrúgás 
előtt Gallwitz állt a kapuba, aki végig parádés teljesítményt mutatva, csapatunk legjobbjának bizonyult. A csapat előtt 70 perc 
emberhátrányos játék állt, így emberfeletti fizikai teljesítmény hárult fiainkra, úgy, hogy még ellenfelünk oldalára billent a fizikális 
fölény. A kiállítás utáni szabadrúgást Gallwitz még szögletre mentette, de a szöglet után csapatunk kapitulált, így ellenfelünk 1perc 
leforgása alatt 1 gólos előnyre váltotta emberfórját. Fiaink a hátrány ellenére becsülettel mentek előre, de egy egyéni hibát 
követően (16m-re a kaputól az ellenfélnek passzolták a labdát) a Salgótarján növelte az előnyét. Az első félidőben hiába dominált 
csapatunk, illetve játszott látványosan, sajnos gólt nem sikerült rúgnia. 

A második játékrész nagyon rosszul kezdtük, mert szinte a kezdő sípszó után gólt kaptunk, így pedig már háromgólos 
hátrányba került csapatunk. A kegyelemdöfést a játékvezető adta meg azzal, hogy a kaputól 8 méterre megítélt közvetett 
szabadrúgásból elért gólunkat, a sorfal elmozdulása miatt, visszafújta, majd a megismételt szabadrúgást nem tudtuk értékesíteni, 
így a felzárkózás, szépítés elmaradt, illetve gyerekeink lélekben megtörtek. A lélekben megtört, és fizikálisan elfáradt csapat ettől 
a pillanattól kezdve már nem volt képes felpörögni, hanem szép fokozatosan felőrlődött a küzdelemben, melynek következménye 
további három bekapott gól lett. 

 

Összegezve: A játékvezető kétszer is döntően befolyásolta a játék mentét, hiszen Horváth 10. 

percben történő kiállítását egy kicsit erősnek tartottam, illetve a meg nem adott szabadrúgás gólunk elvette 

gyerekeink lelkesedését, egy olyan pillanatban, ahol pontosan a gól adott volna lelki tartást az elfáradni 

látszó csapatom számára, és ki tudja, hogy a szerzett gól milyen mentális energiákat adott volna fiainknak. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

 

U14(’97) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály, Közép „B” csoport, 13. forduló - 

2010.11.06.  14.00 óra 
XIII.Rozsnyai u. 4. – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Tabáni Spartacus – Balassagyarmat SE   1-8 (1-4) 

G: Gere 

Gólpassz:  

 

Kapus: Sóvári (5) 

Játékosok: Mensáros (5), Csillag (6), Klinger (6), Dékány (5) - Tolvaj (5), Lukász (6), Laczkó (6) -               

                  Balogh (5), Gere (6), Bagdy (5) 

                  Krepuska (6), Hajas (4), Tóth (5), Gyebnár (4) 

 

Hiányzók: Horváth (eltiltás), Csarankó (betegség), Prószéky (edzéshiány), Gallwitz (sérülés),  

                 Vértes (betegség), Mesterházy (utazás), Szalai (sérülés), Csicsely (edzéshiány), 

                 Lénárd, Tóth Bálint, Seidl 

 

Mérkőzéselemzés: 
 

 A mérkőzés előtt, úgy gondoltam, hogy az elmúlt három bajnoki alkalmával mutatott javuló játékunk, illetve mentalitásunk 
lehetőséget nyitott a győzelemre, de sajnos tévedtem, mert csapatom 1-1-es állás után hiába játszott jól, nem tudta érvényesíteni 
akaratát, majd a második bekapott gól után teljes mértékben, lelkileg is kapitulált, melynek egy megalázóan, nagy vereség lett a 
következménye. 
 Véleményem szerint egy tudásban alacsonyabb szintet képviselő, de fizikálisan nagyobb ellenféllel szemben is elvárható 
lett volna a győzelem, de a bátortalan támadás-befejezések miatt, csapatunk nem tudott lelki előnyt szerezi, így gyengébb 
ellenfelünk lelkileg fölénk kerekedett, majd a játék végén már, olyan önbizalomra tett szert, mellyel könnyed, laza játékot tudott 
produkálni.  
 
 



 
 
Természetesen egy csapat csak akkor tud ilyen fölényt kialakítani, ha ellenfele teljes mértékben átadja a területet, majd e terület 
átadást még gyenge futó mennyiséggel fűszerezi, hogy véletlenül se menjen haza keserű szájízzel a messziről jött vidéki csapat. 
Egyszerűen számomra felfoghatatlan, és elképzelhetetlen egy ilyen nagyfokú önfeladás, már csak azért is, mert Én is fociztam 
ilyen idős koromban már, de ilyen önfeladást ritkán tapasztaltam. Sajnos e mentalitásnak ez a következménye: megalázó, 
szégyenteljes, nagyarányú vereség. Én úgy gondolom, hogy ez a játék még rosszabb volt, mint a tárnoki, mert ilyen játékkal a 
Tárnok 20 fölött rúgott volna nekünk. 
 

 Összegezve: E játékot jobb lesz elfelejteni mindörökre, mert ez a legrosszabb arcunk volt. Bár jó 

tudni, hogy ezek is mi vagyunk, hiszen így már tisztában vagyunk azzal, hogy milyenek ne legyünk soha 

többet. 

 

Hajrá Tabán! 
 
                                                  MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-15 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 13. forduló után – 2010.11.07.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Gyöngyösi SI DSZSE 12 10 2 0 50 10 32 

2. Soroksár SC 12 9 0 3 55 9 27 

3. Salgótarjáni SI 12 9 0 3 47 22 27 

4. Budaörsi SC  12 8 3 1 45 14 27 

5. Bolha FTSE Tárnok 12 8 2 2 42 17 26 

6. Dorogi FC  12 7 1 4 20 14 22 

7. Balassagyarmat SE PF UPE 12 6 3 3 35 20 21 

8. Dunakanyar SE 12 6 2 4 41 33 20 

9. BKV Előre SC 12 5 2 5 33 31 17 

10. SZTK-Erima 12 5 0 7 19 31 15 

11. Vác Városi LSE 12 3 2 7 22 37 11 

12. III.ker. TUE UPE 12 3 0 9 20 27 9 

13. Tabáni Spartacus  12 1 1 10 14 55 4 

14 Maglódi TC 13 1 0 12 17 71 3 

15. REAC SI SE 13 1 0 12 12 81 3 

16. RTK - Vasló        

 

Edző: Helm Tamás 

 

Az U14-es csapat weboldala elérhető itt :  www.taban97.sokoldal.hu   

 

 

U13(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály, Közép „B” csoport, 2. forduló  

2010.11.02. 10.00 óra    
Salgótarján, Tóstrandi sporttelep - füves nagypálya, 2x35 perc, 40 néző 

 
 

PONTMENTÉS    
 

Salgótarjáni SI – Tabáni Spartacus   2-2 (2-0) 

G: Székely, Bayer 

Gólpassz: Laczkó, Lugosi 
 

Gundel-Takács (9) - Ács (4), Lugosi (5), Gazsó M. (6), Jámbor(4) – Gyebnár (4), Bognár (6) - Székely(6) - 

Mészáros(4), Laczkó (5), Bayer(5) 

Cs: Hőnich (4), Novák (5), Horváth (5) 

 
 
Szép időben, szép helyre érkeztünk az őszi szünetre halasztott bajnoki mérkőzésünk alkalmából. A körülményeket tekintve 
minden adott volt egy jó mérkőzéshez. Felkészültségünket tekintve azonban be kell látni, komoly hiányosságokkal rendelkeztünk.  
Ezen a találkozón nem nyújtottunk jó teljesítményt. Ellenfelünk lendületes, gyors akciókkal kezdett. Ezt tartotta szinte egész 
mérkőzés alatt. Az első félidőben gólokkal vezethettek volna.  
 
 

http://www.taban97.sokoldal.hu/


 
 
Szerencsénkre kapusunk remek napot fogott ki. Hét-nyolc ziccert hárított. Kevés akciónk egyikéből szép találattal mégis mi 
szereztünk vezetést. Lackó Geri fordult az ellenfél kapuja felé és ugratta ki Marcit, aki higgadtan becselezte magát szinte a 
gólvonalig. Ettől eltekintve alig jutottunk el a kapuig. A játék képe alapján igazságosnak mondható, hogy hátrányba kerültünk a  
második félidőben. Így is volt azonban lehetőségünk fordítani. Az utolsó 20 percben helyenként fölényben futballoztunk. Egy ügyes 
szabadrúgás és egy újabb higgadt megoldás egyenlítéshez segítette a csapatot.  
 

Összegzés:   Nagyon  bosszantó volt a mérkőzés. Végig erőtlenül, a motiváció igazi jelei nélkül játszottunk. 

Megoldásaink lassúak, pontatlanok voltak. Támadásban kevés volt az elmozgás, így folyamatos játékot alig 

tudtunk produkálni. Hiányzott az összjáték, a vállalkozó kedv és a fegyelmezett figyelem a játékosokból. 

Szerencsére túl vagyunk a találkozón és igazából egy számunkra hízelgő egy ponttal távoztunk 

Salgótarjánból. Nem véletlen, ami történt, a szünet, az elmúlt hetek hiányzásai és ennek köszönhetően a 

kényelmes, energia nélküli játékunk ma ennyire volt elég. Nagyon sajnálom, hogy egy jó esetben nyerhető 

mérkőzést így elpuskáztunk. Az eredmény nem rossz, de a mutatott produkció kevés volt.  
 

Hajrá Tabán!           
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U13(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály, Közép „B” csoport, 13. forduló - 

2010.11.06.  16.00 óra 
XIII.Rozsnyai u. 4. – műfüves nagypálya, 2x35 perc, 40 néző 

 

A GYORS LEROHANÁSOK MÉRKŐZÉSE    
 

Tabáni Spartacus SKE - Balassagyarmat SE    2-1 (1-0) 

G: Székely (2) 
 

Gundel-Takács (8) - Ács (6), Lugosi (5), Gazsó M. (7), Jámbor(7) – Bayer (6), Bognár (8), Székely(8) - 

Mészáros(5), Laczkó (7), Hőnich (5) 

Cs: Gyebnár (5) 
 
Nem véletlenül hívják magukat Palóc Farkasoknak. Mai ellenfelünk egy olyan mérkőzésbe kényszerített minket, melyet eddig még 
nem játszottunk, de mindenképp jó tapasztalathoz és nagy élményhez segített minket. Ez a találkozó tulajdonképpen a 
salgótarjáni öltözőben történt beszélgetésünkkel kezdődött. Jó volt tapasztalni, hogy játékosaink nagymértékben felülmúlták az ott 
tapasztalt lendület nélküli, lassú játékunkat.  
A találkozó elejétől kezdve nagy iramban küzdöttek a felek. Elég csapkodóvá vált a játék, és ez igaz maradt a 70 perc alatt. Tudtuk 
ellenfelünk gyorsan megy át labdaszerzés után támadásba. Nem kicsi méretű – a Linzben már megismert buszsofőr rokona is 
lehetne, de nem az! – támadójukra játszották rá a labdát, illetve gyors játékosaik próbáltak egyéni betörésekkel meglepni minket. 
Így hozzá segítettek minket ahhoz, hogy egy labdaszerzés után a pálya közepének üres területeit uraljuk létszámfölényben. Na 
nem védekezésben, mert az kevésbé sikerült. Nem törekedtünk labdatartásra, hanem azonnal próbáltunk mélységből 
labdavezetéssel, vagy indítással az ellenfél kapujára törni. Ennek és gyenge szélsőjátékunknak köszönhetően az átlagostól eltérő 
módon fociztunk ma. Hamar át kellett szervezni a csapatot, így a szerkezetünket tekintve némi káosz volt tapasztalható. Jól jöttünk 
ki belőle.   
 

Összegzés:   A jövőre nézve több pozitív tapasztalattal gazdagodtunk ma (is). Tudunk gyorsan dönteni, 

futballozni. Le tudunk védekezni, gyors, illetve nagyméretű ellenfelet is. Ahogy azt már korábban is 

tapasztaltam a gyerekeknél, ha gond van, összekapják magukat és egymást gyönyörűen támogatva küzdenek 

a közös sikerért! Bajban ismerszik meg az igaz barát – tartja a mondás. Ez igaz. Kérem szépen a srácokat, a 

jövőben minden mérkőzésen ilyen harciasan, koncentráltan küzdjenek egymásért! Természetesen minden 

pozícióban, a találkozók teljes ideje alatt. A mainál szebben felépített akciókat, a taktikai utasításokat 

mindig pontosan betartó játékot várok a csapattól a jövőben is. Akkor is, ha jobbak vagyunk ellenfelünknél, 

akkor is, ha nem! Ma sokszor önfeledt, önfeláldozó megoldásokat láttam a pályán. Nagyon védtük azt ami a 

miénk, a kapunkat, a csapatunkat! 
 

Hajrá Tabán!           
 

 

 

 
 



 
 
                                               MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-13 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 13. forduló után – 2010.11.07.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Gyöngyösi SI DSZSE 12 11 1 0 54 6 34 

2. SZTK-Erima  12 10 2 0        42 3 32 

3. Tabáni Spartacus 12 9 1 2 37 22 28 

4. REAC SI SE  13 8 1 4 51 16 25 

5. Vác Városi LSE  12 8 1 3 39 23 25 

6. Salgótarjáni SI 12 7 2 3 45 19 23 

7. Balassagyarmat SE PF UPE  12 6 2 4 34 17 20 

8. Soroksár SC  12 6 1 5 42 26 19 

9. Dorogi FC 12 5 1 6 21 22 16 

10. Budaörsi SC 12 4 0 8 25 28 12 

11. Dunakanyar SE 12 4 0 8 21 45 12 

12. III.ker. TUE UPE 12 3 0 9 18 37 9 

13. BKV Előre SC  12 2 1 9 12 66 7 

14. Bolha FTSE Tárnok 12 1 0 11 17 75 3 

15. Maglódi TC  13 0 1 12 12 65 1 

16. RTK - Vasló          

 

Edző: Kiss Zoltán  

 

U12(’99) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/1.csoport, 10. forduló - 2010.11.06.  11.00 óra 
X. Fehér út 9.  – füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 30 néző 

 

MAC Népstadion -Tabáni Spartacus      1-6 (1-1)  

G: Lénárd(3), Langer, Jobbágy, Nagy R. K. 

 

Orczy – Lénárd, Kulcsár, Horváth L., Nagy - Novák, Tóth – Cséka - Horváth T., 

Csere: Langer, Jobbágy, Rosdy, Róth   

Hiányzók: Arendt, Majoros (mindkettő az U11-nél játszott) 

 
Szombaton a MAC Népstadion csapatához látogattunk, akik az utolsó helyen szerénykedtek a bajnokságban, még megszerzett 
pont nélkül. Így újabb esély kínálkozott a győzelemre vagy legalább a pontszerzésre. Novemberhez képest gyönyörű időben 
játszhattunk, hiszen 10 Celsius fok feletti hőmérsékletet mutatott a hőmérő higanyszála. A hideg után kicsit meg is viselte a fiúkat 
a hirtelen meleg, látszott a bemelegítésnél, hogy fásultabban mozognak. Két kivétellel majdnem teljes csapattal utaztunk el a 
mérkőzésre, Arendt Vili és Majoros Andris az U11-eseknél segített be ezen a délutánon, de boldogan kijelenthetjük, hogy minden 
sérültünk, betegünk felépült, és a csapat rendelkezésére állt.   
Az első perctől kezdve magunkhoz vettük az irányítást, több támadást is vezettünk, a meccs elején több szögeltet végeztünk el, 
mint ahány játékperc telt el a meccsből. Ennek ellenére az ötödik minutumban egy ilyen szöglet után kontratámadást vezetett az 
ellenfél, amelyből megszerezte a vezetést. Óriási védekezési hibát követtünk el, mindenki a támadással foglalkozott, nem 
számítva arra, hogy rajtunk kívül az ellenfél is fennt van a pályán. A gól után sem változott a játék képe, mi támadtunk az ellenfél 
pedig betömörült a saját kapuja elé, idő kérdése volt, hogy mikor szerezzük meg az egyenlítő gólt. Erre még az első félidőben sor 
került, Lénárd Andris kapáslövése révén, aki akkora gólt lőtt, hogy a Green Peacesek azóta hívogatnak a kártérítés miatt, amiért 
kilőtte a pókot a sarokból. Így alakult ki az 1-1-es félidei eredmény.  
A második félidőt ugyanolyan elánnal kezdtük, ahogyan az elsőt befejeztük, azzal a különbséggel, hogy ki tudtuk használni a 
helyzeteinket, Jobbágy Beni és Zümi gyors góljainak köszönhetően már a félidő elején megnyugtató előnyre tettünk szert. Utána 
felszabadult játékot láthattunk a mieinktől, megpróbáltuk megtartani a labdát és a széleken vezetett támadásokból veszélyeztetni. 
Jó játékunk végre eredménnyel is párosult, a 6-1-es végeredmény az idei legnagyobb arányú győzelmünket jelentette.      

 

Összegzés: Az előző beszámolómat azzal fejeztem be, hogy jó lenne, ha az eredmény már a jó játékkal is 

párosulna, azt gondolom ez most ezen a hétvégén megvalósult, azt az egy védekezési hibát leszámítva a 

mérkőzés elején. Szokták mondani, hogy evés közben jön meg az étvágy, remélem a mi kis csapatunknak is 

megjött az evéshez a kedve, hiszen az igazán finom falatok még csak most jönnek! 

 
Hajrá Tabán!  
 
 
 



 
 
                                    BLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG U-12(’99) 1. CSOPORT 

 
A bajnokság állása a 10. forduló után – 2010.11.07. 

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Videoton FC Főnix 12 11 0 1 129 18 33 

2. Honvéd KFT 10 9 1 0 70 10 28 

3. Vasas UP. KFT „P” 9 7 0 2 54 22 21 

4. Újpesti TE „A” 9 6 2 1 45 13 20 

5. Dalnoki Jenő LA 10 6 2 2 29 24 20 

6. Újpesti TE „B” 9 5 1 3 43 27 16 

7. Vasas UP. KFT „F” 9 4 1 4 34 27 13 

8. Tabáni Spartacus 11 3 1 7 18 49 10 

9. Ferencvárosi TC 10 3 0 7 26 40 9 

10. Csepel FC SE 10 3 0 7 15 33 9 

11. Gloriette SE 9 2 3 4 15 28 9 

12. Goldball ’94 FC 11 2 3 6 21 43 9 

13. Dunaújvárosi VSI 7 0 0 7 4 56 0 

14. MAC-Népstadion SE 10 0 0 10 5 118 0 

    

Edző: Deák Zsolt 

 

Az U12-es csapat weboldala elérhető itt: www.tabanispartacus.blog.hu 

 

 

U11(’00) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/2.csoport, 10. forduló - 2010.11.06.  9.00 óra 
IX.Könyves K.krt.24.  – műfüves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 30 néző 

 

XII.ker. Hegyvidék (U12) - Tabáni Spartacus   8-0 (5-0) 

G: - 
 

Kapus:        Szmola 

Játékosok:  Ilyés, Farkas, Majoros, Gallwitz, Berencsi, Lovass, Arendt, Kovács, Egri, Gyebnár 

 

Mérkőzéselemzés: 

 
 A Hegyvidék elleni mérkőzés elég nehéznek tűnt, hiszen a tabella elején található csapat ellenfeleként léptünk pályára, 
illetve 2000-es csapatunk, egy évvel nagyobbakkal került ismét szembe, de Én bíztam a jó helytállásban. 
 A játék elején már látszott, hogy a két csapat között nemcsak években számlálható különbség, hanem tudásbéli 
különbség is van, de ennek ellenére csapatunk remekül állta a kezdeti rohamokat. E helytállás meg is lepte ellenfelünket, melynek 
a következménye az volt, hogy a 10. perc körül teljesen kijöttünk a nyomás alól, és többször sikerült ígéretes támadásokat indítani 
ellenfelünk kapuja felé. Sajnos a váltakozó játékból mi jöttünk ki rosszabbul, és egy balszerencsésnek mondható gólt követően, 
tulajdonképpen 10 percleforgása alatt 5 gólt kaptunk, ami a széteső játékunknak, illetve a fokozatosan csökkenő hitnek a 
számlájára írható. Sajnos e kritikus 10 perc oly mértékben zilált szét minket, hogy a félidő végén még további gólokat kaphattunk 
volna, de kapusunknak köszönhetően ez nem valósult meg, így a várhatónál kisebb különbséggel jöttünk le félidőre. 
 A második játékrészben fiainak lélekben sikerült feldolgozni az első félidei sokkot, ennek köszönhetően játékunk, valamint 
ellenállásunk feljavult. Több szép támadást vezetünk ellenfelünk kapujára, de a helyzeteket nem sikerült gólra váltani. A 
hegyvidéki srácok remekül játszottak a második félidőben is, de a nagyobb ellenállással szemben, már csak 3 gólt sikerült rúgniuk, 
ami az első félidőben tapasztaltak alapján a mieinkre nézve pozitívan hat. A mérkőzés végén még akadt 1-1 ziccer Berencsi, és 
Egri előtt, de ezek kihasználatlanul maradtak. 
 

 Összegezve: Meg kell tanulni, hogy egy jó csapat ellen nem lehet hosszabb időre hanyatló futó, és 

mentális teljesítményt nyújtani, mert akkor e periódusokban nagyon nagy hátrányba kerülhetünk, amit már 

nem fogunk tudni csökkenti, szorosabbá tenni. A pozitívum az, hogy egy évvel kisebb csapatunk a szünet 

után már kellő agresszivitással lépett pályára, melynek meg volt az eredménye, hiszen a csak 3-0-ra kapott 

ki a második játékrészben, ami számszerűen is mutatja a játékban való feljavulásunkat. A pozitív dolgokat 

megtartva kell készülnünk a következő mérkőzésre. 
 

Hajrá Tabán!  
 

 

http://www.tabanispartacus.blog.hu/


 
 
                                   BLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG U-12 (’99) 2. CSOPORT 

 
A bajnokság állása a 10. forduló után – 2010.11.07. 

 

 
Edző: Helm Tamás 

 
U10(’01) MLSZ-BLSZ Egyesületi Torna 3. őszi játéknap - 2010.11.07. 11.30 óra 
I. Czakó u.2-4. – füves félpálya, 5x2m-es kapuk, 7+1 fő,  1x20 perc, 50-80 néző 

 
Tabáni Spartacus:  

Daradics - Lovász, Laczkó -  Péli, Gregor, Horváth, Boksay - Balogh 

Szabó, Hántai,  

 

Hiányzók: Lusták Olivér, Garamvölgyi Áron 

 
Szombaton újból BLSZ-NUPI tornán vett részt U10-es csapatunk, ahol a hegyvidékes lányok, és a Budafok 

II csapatával kerültünk egy csoportba.. A másik csoportban a Hegyvidék, a Budatétény, és a Budafok I., 

versengett a pontokért. Ezen a hétvégén nálunk játszott a 2000-es csapatból Hántai Gergő is. 

 

Tabáni Spartacus - Budafok II.   0-1 

G: - 

 
A Budafok csapatával kezdtük a tornát, ahol 1-0-ás vereséget szenvedtünk. Sajnos az eredmény nem tükrözi a mutatott játékot, 
pedig kifejezetten jól játszottunk főleg a mérkőzés elején. Több veszélyes támadást vezettünk, de egyiket sem sikerült 
értékesíteni, és ahogy az a labdarúgásban lenni szokott, a kihagyott helyzetek megbosszulták magukat. 
 

Tabáni Spartacus – XII.ker.Hegyvidék lányok   1-3 
G: Hántai  
 
A következő mérkőzésen, a Hegyvidék lány csapata ellen már nem mi domináltunk, ellenfelünk több helyzetet alakított ki, végig 
uralta a mérkőzést. Ettől függetlenül azt gondolom, hogy férfiasan helytálltunk, ugyan lányok ellen játszottunk, de jóval idősebbek 
voltak nálunk. Érdekes ez a szabály, hiszen ha valaki gyerekekkel foglalkozik, tudja, hogy a lányok sokkal hamarabb érnek mint a 
fiúk, a biológiai életkoruk jóval magasabb mint a velük egy korú fiúké. Ennek tudatában a szabályok mégis engedik, hogy akár 
három évvel idősebb lányok is játszanak ezeken a tornákon.  
 
 

Tabáni Spartacus-Budatétény          3-3  

G: Hántai (2), Szabó B. 
 
A csoportmérkőzések után az előző tornához hasonlóan a Budatétény csapatával találkoztunk,  akikkel egy izgalmas mérkőzésen 
3-3-as döntetlent játszottunk, ellenfelünk már 3-0-ra is vezetett, mégis sikerült egalizálnunk. A mérkőzés végén büntetőkkel 
alulmaradtunk ugyan, de a rendes játékidőben végre nem tudtak minket legyőzni. 
 

 

 

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

2. REAC SI SE „A” 10 8 0 2 55 17 24 

1. XII. Hegyvidék SE 10 8 0 2 63 12 24 

3. Budatétény SE 10 7 0 3 48 29 21 

4. Újbuda TC 7 6 0 1 61 7 18 

5. Vecsési FC 9 5 1 3 32 19 16 

6. BVSC-Zugló „A” 10 5 1 4 23 21 16 

7. Kelen SC 9 5 0 4 29 27 15 

8. II. Kerületi UFC 8 5 0 3 27 26 15 

9. Ikarus BSE 10 5 0 5 26 27 15 

10. Kőbányai ISE 9 4 2 3 32 23 14 

11. Tabáni Spartacus 10 4 0 6 12 36 12 

12. III. Kerületi TUE 8 1 0 7 7 61 3 

13. Grund 1986 FC 9 0 0 9 9 52 0 

14. Újpesti SC 10 0 0 10 5 72 0 



 

 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus   3   - 1 2   4-7      1 

 

A csapat legjobb játékosa Gregor András lett!   Gratulálink!  

 

Összegzés: Az utolsó tornára, sikerült eltüntetnünk a játékbeli különbségeket az ellenfeleinkkel szemben, 

ami ugyan az eredmények tekintetében nem mutatkozik még meg. Amiben fontos, hogy előrébb lépjünk az 

a helyzetkihasználásunk, ha sikerül berúgnunk a helyzeteinket, akkor meg fogjuk nyerni ezeket a szoros 

mérkőzéseket. 

 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

U9(’02) MLSZ-BLSZ Egyesületi Torna 3. őszi játéknap - 2010.11.07. 9.00 óra 
I. Czakó u.2-4. – füves 40x20 m-es kispálya, 3x2m-es kapuk, 5+1 fő,  1x15 perc, 25-40 néző 

 

Az őszi idény 3. BLSZ-NUPI tornáját rendeztük meg ezen a viszonylag enyhe novemberi vasárnapon. U9-

U8-as vegyes csapatunk ellenfelei az eddigi tornákon megismert csapatok voltak ezúttal is. A torna  

körmérkőzéses rendszerben zajlott le.  

  

 

Tabáni Spartacus  – II.ker UFC      0-3 

G: - 

 

Akkad- Árpád, Knódel, Clemer, Ravel, Tárik 

Cs: Szipőcs 

 

Tabáni Spartacus  – XII.ker. Hegyvidék  2.   0-3 

G: - 

 

Akkad- Árpád, Szipőcs, Ravel, Clemer, Tárik 

Cs: Knódel 

 

Tabáni Spartacus  – XII.ker. Hegyvidék 1.   0-5   

G: - 

  

Akkad- Ravel, Szipőcs, Knódel, Clemer, Tárik 

Cs: Árpád 

 

Tabáni Spartacus  – Baráti Bőrlabda       0-2 

G: -  

 

 Akkad- Árpád, Knódel, Clemer, Tárik, Ravel 

Cs: Szipőcs 

 

 

Következett az eredményhirdetés, amelyen minden játékos csoki jutalomban részesült. 

 

Külön díjazott a csapatból: 

A Tabáni Spartacusból ezen a tornán Ravel Vito lett a legjobb játékos! Gratulálink!   

 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus  4   - - 4    0-13     - 

 

 

 

 

 



 

 

Összegezve:  Az első meccs 5-7. percéig kb. azt játszották a fiúk, amit megbeszéltünk és amely dolgokat az 

edzéseken gyakoroltunk. Azaz bátran mertek focizni, próbáltak passzolni, ha kellet egyéni játékot 

kezdeményeztek. Sok helyzetet dolgoztak ki, azonban ezek kimaradtak. Talán emiatt is a mérkőzés második 

felében már nagyon visszaestünk, mintha nem ugyanaz a csapat játszott volna. Sajnos ez a rossz forma a 

torna többi mérkőzésre is kiterjedt. Egyre inkább elkedvetlenedtünk, pontatlanok voltunk. Emiatt elég 

nehezen tudtunk eljutni az ellenfelek kapujáig.  

Keveset mozogtunk, márpedig anélkül nehéz focizni, támadásokat felépíteni. A védekezésnél is meg kell 

tanulni, hogy mindenkinek van egy embere, akit fogni kell, mert különben az ellenfél ember fölénybe kerül 

és így nagyobb esélye van a gólszerzésre. Az utolsó meccsen a srácok már újból megmutattak valamit a 

tudásukból, de ez még nem volt az igazi. Számomra ennek a tornának az a tanulsága, hogy még 

koncentráltabban és rendszeresebben kell edzenünk, mert a sikerért az élet minden területén meg kell 

dolgozni. Szeretném, ha ezt a játékosaim is megtanulnák idővel. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Mészáros Zsolt 

 

 

 

    

 

 

 

 
 

 


